Развитие артикуляторных способностей детей на основе комплекса артикуляционных упражнений. 
План – конспект занятия по английскому языку в старшей группе (первый год обучения) по теме: «Winnie the Pooh is our guest» 
Цель: развитие артикуляторных способностей на основе комплекса артикуляционных упражнений. 
Задачи: 
· Активизировать лексику детей по теме: «Animals» (cat, elephant, fox, hare, mouse); 
· Продолжать учить детей употреблять ранее усвоенные речевые образцы: «It is a …», «I am a … ».
· Развивать артикуляционный аппарат; 
Ожидаемые результаты: Дети будут использовать в речи речевые образцы: «It is a …», «I am a …»; 
Оснащение занятия: аудиозапись Say - hello, Изображение Vinny the Pooh, картинки с животными (cat, elephant, fox, hare, mouse.), видеозапись «If you happy | Super Simple Songs», Head Shoulders Knees & Toes (SpeedingUp) | Super Simple Songs) 
Ход: 
	Этапы занятия 
	Время 
	Виды деятельности 
	Режимы работы 
	Примечание 

	Орг. момент 
 
	3 мин 
	T:  Good morning, children! I’m glad to see you, let’s begin our lesson! 
Ch:  Good morning, teacher. 
T:   Сегодня к нам в гости пришел Vinny the Pooh, давайте с ним поздороваемся и споем ему песню. (звучит аудиозапись Say-hello) 
Hello, Hello, hello
Hello! How are you?
I like to be with you, 
And you, and you, and you!
Hello, Hello, hello
Hello! How are you?
I like to be with you, 
[bookmark: _GoBack]And you, and you, and you!
Т:  Ребят, Vinny the Pooh хочет правильно и красиво говорить на английском языке, и он знает, что вы ему в этом точно поможете. Поможем ему?  
Ch: Да!
	T-Gr 
	аудиозапись Say-hello 

	Основной этап 
	15 мин 
	Артикуляционная гимнастика: 
T: для этого нам с вами нужно показать интересные упражнения, которые ему обязательно помогут заговорить правильно и красиво, look at me and repeat after me. (дети выполняют упражнение «Swing» качели. Рот открыт, напряженным языком тянемся к носу и подбородку.)  
T: Okey, very good, and the next exercise is called tiger and elephant, children, who is a tiger and elephant, you know? 
СН: это тигр и слон! 
T: Good, you're right! So, look at me and repeat after me. (упражнение «tiger and elephant» Рот закрыт, губы сильно растянуты в улыбке, верхние и нижние зубы обнажены - тигр показывает зубы, (дети не должны рычать, ведь так тигр распугает всю добычу) Сомкнутые губы вытянуты вперед – хобот слона. Тигр и слон чередуются 3-5 раз.  
Octopus (осьминожка) Рот открыт, язык присосать к небу на 3-5 сек, можно не отрывая языка от неба, опускать нижнюю челюсть. (затем педагог просит повторить это упражнение 2-3 чел) 
Horse (присосать язык к небу, медленно и сильно цокать языком, растягивая подъязычную связку.) (затем педагог просит повторить это упражнение 2-3 чел) 
T- Good job, children! Ребята, Vinny the Pooh так понравилось с вами играть, что он забыл про подарок, в гости же не приходят с пустыми руками, он приготовил для вас видео, хотите посмотреть?  
Ch- yes! 
T- stand up and look at the screen. (педагог показывает видеозапись «If you happy | Super Simple Songs», Head Shoulders Knees & Toes (Speeding Up) | Nursery Rhyme | Super Simple Songs) 
«Head, shoulders knees and toes»
Head, shoulders, knees and toes, knees and toes.
Head, shoulders, knees and toes, knees and toes.
And eyes, and ears, and mouth, and nose.
Head, shoulders, knees and toes, knees and toes.
«If you’re happy!»
If you're happy happy, happy clap your hands.
If you're happy happy, happy clap your hands.
If you're happy, happy, happy
Then, yourface will surely show it
If you're happy happy, happy clap your hands.
T:  good job! Ребята, а кто же был на видео, какие животные, давайте их перечислим (по мере называния, педагог достает карточки с изображениями животных) 
Ch;  cat, elephant, fox, hare, mouse. 
T:  Anya, come to me and show me, please where is the cat? 
Сh:  It is a cat. (и тд опрашивая 6-7 чел) 
T : Yes, Good, you're right! Vinny the Pooh предлагает немного поиграть. Согласны? 
Ch:  Yes! 
Игра «Funny Animals» Участники игры делятся на команды и «представляют» какое-либо животное и стараются рассмешить команду соперников. Произносятся предложения (I am a cat, I am a fox, и т. д.), используется мимика, жесты. Засмеявшиеся выбывают из игры, игра проходит до тех пор, пока не останется один победитель, его команда выигрывает. Другой вариант — команда получает очки за каждого улыбнувшегося из команды соперника.  
	T-Gr 
T-Ch 
	Изображение Vinny the Pooh 
 



 















видеозапись «If you happy | Super Simple Songs», Head Shoulders Knees & Toes (Speeding Up) | Nursery Rhyme | Super Simple Songs) 
 
 









картинки с животными (cat, elephant, fox, hare, mouse.) 


	Заключ. этап 
	2 мин 
	T: Great! Наше занятие подошло к концу и нам пора прощаться с нашим гостем. Ему очень понравилось с вами играть, будем ждать его в гости в следующий раз? 
Ch:  Yes, Goodbye, Vinny the Pooh!  
It’s time to say «Good-bye!» 
	T-Cr 
	 



